

平安的福音

(弗 6:13-17)

聖經經文

- 6:13 所以要拿起神所賜的全副軍裝、好在磨難的日子、抵擋仇敵、並且成就了一切、還能站立得住。
- 6:14 所以要站穩了、用真理當作帶子束腰、用公義當作護心鏡遮胸。
- 6:15 又用平安的福音、當作預備走路的鞋穿在腳上。
- 6:16 此外又拿著信德當作籐牌、可以滅盡那惡者一切的火箭。
- 6:17 並戴上救恩的頭盔、拿著聖靈的寶劍、就是神的道。

信息大綱

一、人失去了平安

福音是大喜的信息,使眼得開.(徒 26: 18)犯罪使屬靈的眼睛瞎了.(林後 4:4)

1. 人犯罪悖逆

過去我們死在過犯罪惡之中,放縱肉體的私慾,本為可怒之子.(弗 2:1-3)

2. 人與神隔絕, 與神為敵

從前我們與神隔絕,因著惡行,罪人的心裏與神為敵.(西 1: 21,22)

3. 人與神和好, 以神為樂

我們既藉著我主耶穌基督,得與神和好,也就藉著祂,以神為樂.(羅 5: 10-11)

二、人與人的和平

靠主所賜的新生命,福音成就人與人的和平.主被釘十字架,使我們能和睦.

1. 因為基督廢掉冤仇

我們靠著主的血,得以親近神,廢掉冤仇,造成一個新人.(弗 2: 13-16)

2. 為逼迫我們的人禱告

不看人的軟弱,我們要愛眾人,包括逼迫我們的人.(太 5:43 -45, 羅 12: 14-18)

3. 在基督裏的新人

爭戰是團體的,真理束腰,緊貼主.(耶 13:1-11)公義的護心鏡遮胸,蒙保守.

三、傳平安的福音

1. 穿上預備走路的鞋

「預備」hetoimasia 乃「堅固」之意,福音使信的人堅固.(弗 6:15)不但如此,並且預備好去傳和平的福音給遠處的人,也給那近處的人.(弗 2: 17-18)

2. 為神的家求福

為神的家,神的殿禱告,求福。「你們要為耶路撒冷求平安,耶路撒冷阿,愛你的人必然興旺,願你城中平安,願你宮內興旺,因我弟兄和同伴的緣故,我要說,願平安在你中間.因耶和華我們神殿的緣故,我要為你求福。」(詩 122: 6-9)

信息內容

我們需要平安，失去了平安才知道平安的可貴。11/13/2015 激進組織「伊斯蘭國」(Islamic State, IS) 亡命之徒繼續在十二日 Beirut, Lebanon 引爆自殺炸彈，造成 43 人死亡後，在法國巴黎用槍屠殺無辜人民，其中一百多人當場喪命，陸續仍有送醫院重傷不治者，現在已知從 129 人增加到 130 人死亡，受傷者七百多人。造成全球震驚，令人髮指。

當十月三十一日從埃及起飛往聖彼得堡徒中俄國客機被炸成兩半，全機 224 人無一生還的慘劇，激進組織「伊斯蘭國」(Islamic State, IS) 很驕傲地宣告是他們的功勞，其實在這以前，十月十日在已經在土耳其的 Ankara 已有 102 人死於自殺炸彈。三月二十一日 S 在 Sanaa 也門有 137 被炸死。其它在中東，北非還有五次襲擊沒有算在內。很多人認為事不關己，只是說說聽聽。

11/20/2015，激進組織「伊斯蘭國」(Islamic State, IS) 在西非洲西部的 Mali 首府 Bamako 殺了 19 人，其中有三個中國鐵路公司的三位高級主管，他們在 Radisson hotel 旅社被殺。另外還有六位俄國人被殺。中國也嚴正譴責恐怖分子在全球濫殺無辜的惡行。

今天我們所居住的地球已經比以前任何時間更讓人不安，以前的戰爭還要先宣戰，讓大家有準備。現在的襲擊是風聲鶴唳，草木皆兵。人類所製造的武器愈來愈有威力，人類的安全感也越來越減低了，日後核子武器和生化武器的發射可讓地球遭到毀滅性的威脅。末日的結局早在聖經舊約的撒迦利亞書中講到，到新約彼得後書與約翰所寫的啓示錄更清楚地預言末日爭戰育與地球的毀滅。末日必有戰爭，民攻打民，國攻打國，多處必有饑荒，地震。最近日本大地震，Monrovia, Liberia 瘟疫(Ebola 11,300 死亡)，登格熱高雄的累積病例達 36,916。未來還有更大的飢荒、惡獸、社會的動盪不安、經融海嘯、股市崩盤、毀滅性的戰爭。我們仍有平安嗎？感謝主！耶穌是和平的君，在世界我們有苦難，但是，我們可以放心，在主裏，我們有平安。讓我們來思想，如何得回這出人意外的平安。

一、人失去了平安

福音是大喜的信息，使百姓的眼得開。「我差你到他們那裡去、要叫他們的眼睛得開、從黑暗中歸向光明、從撒但權下歸向神·又因信我、得蒙赦罪、和一切成聖的人同得基業。」(徒 26:18)

我們先要知道自己真實的光景。我們屬靈的眼睛已經被撒但弄瞎了。(林後 4:4) 求神開我們的眼睛，讓我們能看見。(太 20:33)

這是屬靈的爭戰，撒但誘惑人犯罪，好讓人墮落，失去了管理全地的權柄與能力。我們受制於撒但，賣身為奴，連自己的舌頭也管不住，會說大話，謊話，閒話，褻瀆的話。(雅 3:8)

1. 人犯罪悖逆神

「你們死在過犯罪惡之中、他叫你們活過來·那時、你們在其中行事為人隨從今世的風俗、順服空中掌權者的首領、就是現今在悖逆之子心中運行的邪靈·我們從前也都在他們中間、放縱肉體

的私慾、隨著肉體和心中所喜好的去行、本為可怒之子、和別人一樣。」(弗 2:1-3)

2. 人與神隔絕，與神為敵

「你們從前與神隔絕、因著惡行、心裏與他為敵。」(西 1: 21)

「但如今他藉著基督的肉身受死、叫你們與自己和好、都成了聖潔、沒有瑕疵、無可責備、把你們引到自己面前。」(西 1: 22)

3. 人與神和好，以神為樂

「因為我們作仇敵的時候、且藉著 神兒子的死、得與神和好、既已和好、就更要因他的生得救了。不但如此、我們既藉著我主耶穌基督、得與神和好、也就藉著他、以神為樂。」(羅 5: 10-11)

二、人與人的和平

福音的第二方面，乃是人與人的和平。不是靠教育，哲學，或是宗教，乃是靠基督所賜下的新生命。這生命是主受羞辱，背受鞭傷，頭戴荊棘冠冕，肋旁流寶血，手腳被釘所受的痛苦與死亡，使我們能彼此和睦。

1. 因為基督廢掉冤仇

「你們從前遠離神的人、如今卻在基督耶穌裏、靠著他的血、已經得親近了。因他使我們和睦、將兩下合而為一、拆毀了中間隔斷的牆、而且以自己的身體、廢掉冤仇、就是那記在律法上的規條、為要將兩下、藉著自己造成一個新人、如此便成就了和睦、既在十字架上滅了冤仇、便藉這十字架、使兩下歸為一體、與神和好了。」(弗 2: 13-16)

2. 為逼迫我們的人禱告

不要管別人怎麼看我們，我們要愛眾人，包括逼迫我們的人。

「你們聽見有話說、『當愛你的鄰舍、恨你的仇敵。』只是我告訴你們、要愛你們的仇敵、為那逼迫你們的禱告。這樣、就可以作你們天父的兒子、因為他叫日頭照好人、也照歹人、降雨給義人、也給不義的人。」(太 5:43 -45)

「逼迫你們的、要給他們祝福、只要祝福、不可咒詛。與喜樂的人要同樂、與哀哭的人要同哭。要彼此同心、不要志氣高大、倒要俯就卑微的人。不要自以為聰明。不要以惡報惡、眾人以為美的事、要留心去作。若是能行、總要盡力與眾人和睦。」(羅 12: 14-18)

3. 在基督裏的新人

爭戰是團體的，我們彼此互相支援。真理的束腰何等地重要：約束、殷勤、得力、配劍、緊貼主。(耶 13:1-11) 公義的護心鏡遮胸。前後都有保護。不怕腹背受敵。我們要彼此相愛，彼此順服。

「你們年幼的、也要順服年長的。就是你們眾人、也都要以謙卑束腰、彼此順服·因為神阻擋驕傲的人、賜恩給謙卑的人。所以你們要自卑、服在神大能的手下、到了時候他必叫你們升高。」(彼前 5:5-6)

三、傳平安的福音

1. 穿上預備走路的鞋

「預備」hetoimasia 「準備妥當」「堅固」福音使信的人堅固。

「又用平安的福音、當作預備走路的鞋穿在腳上。」(弗 6:15)

「並且來傳和平的福音給你們遠處的人、也給那近處的人。因為我們兩下藉著他被一個聖靈所感、得以進到父面前。」(弗 2: 17-18)

2. 為逼迫我們的人禱告

「你們聽見有話說、『當愛你的鄰舍、恨你的仇敵。』只是我告訴你們、要愛你們的仇敵·為那逼迫你們的禱告。這樣、就可以作你們天父的兒子·因為他叫日頭照好人、也照歹人、降雨給義人、也給不義的人。」(太 5:43 -45)

「逼迫你們的、要給他們祝福·只要祝福、不可咒詛。與喜樂的人要同樂·與哀哭的人要同哭。要彼此同心·不要志氣高大、倒要俯就卑微的人。不要自以為聰明。不要以惡報惡、眾人以為美的事、要留心去作。若是能行、總要盡力與眾人和睦。」(羅 12: 14-18)

3. 為神的家求福

我們要為神的家、神的殿禱告，求福。

「你們要為耶路撒冷求平安。耶路撒冷阿、愛你的人必然興旺。願你城中平安、願你宮內興旺。因我弟兄和同伴的緣故、我要說、願平安在你中間。因耶和華我們 神殿的緣故、我要為你求福。」(詩 122: 6-9)

讓我們一同低頭禱告。父啊! 我們在祢愛子的名底下來到祢的面前，我們讚美祢，我們感謝祢的恩典，感謝祢所賜的平安，將獨生愛子耶穌基督賜給我們，拯救我們脫離罪惡與死亡。如今藉著聖靈的工作與代禱使我們成為聖潔，沒有瑕疵，求主讓我們的信心與所聽見的道相調和，使我們更深地認識在我們天然生命中，在我們的肉體裏沒有良善，帶領我們走一條背起自己的十字架，更蒙福，更蒙主喜悅的道路。禱告奉耶穌基督得勝的名，阿們!